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Ennusteet tulevasta kesästä (touko-elokuu)

SKAL Kuljetusbarometri 2/20192

Kuljetusyrittäjien antamat ennusteet koskien tulevaa kesää (touko-elokuu) 

SKAL Kuljetusbarometrissa 2 vuodesta 2010 alkaen.
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Kuljetusmäärän kehitys jäsenyhdistyksen mukaan 
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Kuljetusmäärän kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne kuljettama tonnimäärä neljän edellisen 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Kuljetusmäärien ennuste jäsenyhdistyksen mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kuljettama tonnimäärä (km/kk) neljän 

seuraavan kuukauden aikana (touko-elokuu 2019)
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Kuljetusmäärien ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne kuljettama tonnimäärä (km/kk) 

neljän seuraavan kuukauden aikana (touko-elokuu 2019)
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Ajosuoritteen kehitys jäsenyhdistyksen mukaan 
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Ajosuoritteen kehitys kuljetuslajin mukaan 
Onko yrityksenne ajosuorite (km/kk) neljän edellisen

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Ajosuoritteen ennuste jäsenyhdistyksen mukaan 
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuu 2019) aikana
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Ajosuoritteen ennuste kuljetuslajin mukaan 
Arvioitteko yrityksenne ajosuoritteen (km/kk) seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuun 2019) aikana
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Liikevaihto: jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Liikevaihto kuljetuslajin mukaan

Onko yrityksenne liikevaihto viimeisen neljän 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019) 
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Liikevaihdon ennuste jäsenyhdistyksen mukaan 
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2019)
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Liikevaihdon ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne liikevaihdon seuraavan neljän 

kuukauden aikana (touko-elokuu 2019) 
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Kannattavuus jäsenyhdistyksen mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Kannattavuus kuljetuslajin mukaan
Onko yrityksenne kannattavuus viimeisen neljän 

kuukauden aikana (tammi-huhtikuu 2019)
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Kannattavuuden ennuste jäsenyhdistyksen mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan 

neljän kuukauden (touko-elokuu 2019) aikana?
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SKAL Pohjanmaa-Österbotten ry

SKAL Pohjois-Suomi ry

Elintarvikealan Kuljetusyrittäjät ry

Metsäalan Kuljetusyrittäjät ry

SKAL Suoritealat ry

Parantuvan Pysyvän ennallaan Heikentyvän
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N=85

N=57

N=33
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N=84

N=47

N=35

N=53
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Kannattavuuden ennuste kuljetuslajin mukaan
Arvioitteko yrityksenne kannattavuuden seuraavan neljän 

kuukauden (touko-elokuu 2019) aikana
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30%

32%
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35%

26%

25%

23%

28%
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62%

54%

51%

56%

52%

44%

61%

56%
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20%

16%

33%

19%

12%

21%

21%

13%

19%

14%

10%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-/vaihtokorikuljetukset

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Parantuvan Pysyvän ennallaan Heikentyvän
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Kuljetuskaluston vaihtaminen 2012–2019
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Uuteen kalustoyksikköön ennuste Uuteen kalustoyksikköön toteuma Alle 3 vuotta vanhaan ennuste

Alle 3 vuotta vanhaan toteuma Yli 3 vuotta vanhaan ennuste Yli 3 vuotta vanhaan toteuma
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Kuljetuskaluston vaihtaminen
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21%

1%

4%

74%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Vaihdoimme uuteen kalustoyksikköön.

Vaihdoimme alle 3 vuoden ikäiseen kalustoyksikköön.

Vaihdoimme yli 3 vuoden ikäiseen kalustoyksikköön.

Emme ole vaihtaneet kalustoa.

Oletteko vaihtaneet tammi-huhtikuun 2019 aikana kalustoa?

16%

3%

4%

77%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Vaihdamme uuteen kalustoyksikköön.

Vaihdamme alle 3 vuoden ikäiseen kalustoyksikköön.

Vaihdamme yli 3 vuoden ikäiseen kalustoyksikköön.

Emme vaihda kalustoa.

Arvioitteko vaihtavanne kalustoa uudempaan touko-elokuun 2019  aikana?
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Kuljetuskaluston määrä
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Lisääntynyt

Vähentynyt

Pysynyt ennallaan

Onko kuljetuskaluston määrä viimeksi kuluneen neljän kuukauden aikana 
(tammi–huhtikuu)

6%
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85%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Lisääntyvän

Vähenevän

Pysyvän ennallaan

Arvioitteko kalustomäärän seuraavan neljän kuukauden aikana (touko-elokuu)
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Aiotteko hankkia sähkökäyttöistä 

kuljetuskalustoa seuraavan vuoden aikana?
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Kyllä

91%

9%

Kyllä

Emme

En osaa sanoa

0%
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Onko yritykselläsi ollut vaikeuksia 

henkilökunnan palkkaamisessa viimeisen 

vuoden aikana?

28%

44%

28%

Kyllä

Ei

Ei rekrytointitarvetta
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Vaikeuksia rekrytoinnissa

Vaikeuksia rekrytoinnissa yrityksen 

kuljetuslajin mukaan

N=535
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38%
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26%
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37%

35%
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31%

26%

15%

28%

26%
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29%
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25%

36%

45%
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36%

43%

45%

42%

47%

42%

59%

44%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jakelukuljetukset

Elintarvikekuljetukset

Tukki-/kuitupuutavara

Kappaletavarakuljetukset

Vaihtolava-…

Maa-aineskuljetukset

Muut massatavarakuljetukset

Säiliöauto-/ADR-kuljetukset

Ulkomaanliikenne

Ympäristökuljetukset

Jokin muu, mikä?

Kyllä Ei koske yritystäni/ei rekrytointitarvetta Ei
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N=148
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Raskaan liikenteen määrän kehitys Suomessa 

2014–2019
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Lähde: Väylä

30



Ajankohtaiskysymykset

Kasvu, asiakasviestintä ja markkinointi
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Kuvaa yrityksesi tavoitteita kasvun suhteen

Tavoitteenamme on:
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2%

30%

51%

6%

2%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Merkittävä kasvu

Lievä kasvu

Toiminnan pitäminen nykyisen laajuisena

Toiminnan lievä supistaminen

Toiminnan merkittävä supistaminen

Toiminnan lopettaminen seuraavan 3 vuoden aikana
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Mitkä ovat keskeiset kasvun esteet 

yritystoiminnassasi? (monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 727)
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42%

34%

23%

12%

12%

9%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Yritykseni ei pyri aktiivisesti kasvamaan

Toiminnan heikko kannattavuus

Osaavan työvoiman puute / rekrytointihaasteet

Olen yksinyrittäjä enkä halua ryhtyä työnantajaksi

Kohdemarkkinassani ei ole kasvun edellytyksiä

Muu syy, mikä?

Vaikeudet rahoituksen hankinnassa
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Vastauksista poistettu 

yritykset, jotka eivät pyri 

kasvamaan.

Mitkä ovat keskeiset kasvun esteet 

yritystoiminnassasi? (monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 417)

N=311
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Miten yrityksesi pyrkii kasvamaan tai 

hankkimaan uusia asiakkaita?
(monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 631)
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55%

38%

12%

8%

3%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%100%

Yritykseni ei pyri aktiivisesti kasvamaan

Pyrimme kasvattamaan liikevaihtoa nykyisissä asiakassuhteissa

Tavoittelemme uusia asiakkaita markkinoinnin keinoin

Hankimme uusia asiakkaita tarjouskilpailun kautta

Tavoittelemme kasvua yrityskaupoilla

Muu keino, mikä?



© SKAL

Tavoittelemme uusia asiakkaita 

markkinoinnin keinoin
Mitä keinoja hyödynnätte uusien asiakkaiden hankkimiseksi? 

(monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 163)
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53%

45%

39%

29%

26%

23%

18%

8%

6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Verkostoidumme ja hyödynnämme kontaktejamme asiakashankinnassa

Pyrimme henkilökohtaiseen tapaamiseen

Otamme puhelimitse tai sähköpostitse yhteyttä potentiaalisiin asiakkaisiin

Käytämme sosiaalista mediaa (Facebook, Twitter, Instagram, Youtube)

Mainostamme eri medioissa (lehdet, verkko, radio, muut)

Hyödynnämme hakukonemarkkinointia tai -optimointia

Toimimme sponsorina urheiluseuroille/tapahtumissa tms.

Muulla tavoin, miten?

Teemme suorapostituskampanjoita
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Budjetoiko yrityksesi markkinointitoimenpiteet 

erikseen?

11%

89%

Kyllä

Ei
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Markkinoinnin ja viestinnän kanavat 

kuljetusyrityksessäsi
Onko yritykselläsi käytössä:
(monivalinta, valittujen vastausten lukumäärä: 1133)
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31%

30%

30%

20%

11%

7%

5%

1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

www-sivut

Käyntikortit

Somekanavia: Facebook, Twitter, Youtube, Instagram

Visuaalinen yritystunnus eli logo

Määritellyt yritysvärit tms. elementtejä

Muuta, mitä?

Esitteitä, lehtisiä tai vastaavia

Yritykselle suunnitellut PowerPoint-pohjat

Muu somekanava, mikä? LinkedIn, Google, WhatsApp, KTK, Puhelin
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Kuvasit edellä markkinoinnin ja viestinnän 

kanaviasi. Oletko tyytyväinen tilanteeseen?

89%

11%

Kyllä

Ei
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Kiitos!

#kuljetusbarometri

#tietkuntoon

www.skal.fi/kuljetusbarometri

https://www.facebook.com/skalry
https://twitter.com/SKALry
mailto:skal@skal.fi
https://www.linkedin.com/company/finnish-transport-and-logistics-skal
https://www.youtube.com/user/skalry

